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The only 3 sectors where men are more likely to refer than women
THE GENDER EFFECT
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Women are the leaders in the fashion referral stakes
FASHION
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EXPERIENCES 

WHO IS MOST LIKELY TO RECOMMEND A BRAND? 
Referral marketing experts share their insights into the demographics 

most likely to refer different categories of products.
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